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Mit Sicherheit gute Luft atmen – Die Cleanboxen 1200 und 300 reinigen die Raumluft in gemeinschaftlich genutzten Räumen
Corona hat die Welt verändert! Alles was bisher selbstverständlich war, stellt nun ein Problem dar. Volle Klassenzimmer, Großraumbüros, öffentliche Räume wie Büchereien, Arztpraxen, Friseursalons - überall lauert die Gefahr einer Ansteckung mit Covid-19. Die Maßnahmen zur Eindämmung des Virus wie Lockdowns, Home Office und Home Schooling sowie vor allem die strengen Kontaktbeschränkungen verlangen uns allen viel ab! Impfungen und großzügige Testungen stellen wichtige Eckpfeiler des Weges aus der Pandemie dar. Doch wie schafft man weitere Möglichkeiten, zurück in ein soziales und gemeinschaftliches Leben zu finden?
Luftreiniger können einen wichtigen Beitrag zur Reduzierung der Infektionsgefahr in geschlossenen Räumen leisten. MAICO hat deshalb in Kooperation mit dem Tuttlinger Medizintechnikunternehmen HEBU Medical  Geräte zur Luftfilterung und -reinigung entwickelt: Die CleanBox 1200 und die CleanBox 300. Die am Projekt beteiligten Teams von MAICO und HEBU arbeiteten eng bei der Entwicklung der Luftreinigungsgeräte zusammen, die Viren, wie auch Covid-19 und Influenza-Viren, Keime und Bakterien aus der Raumluft entfernen und unschädlich machen.
Wenn Menschen in geschlossenen Räumen atmen oder sprechen, sammeln sich winzige Flüssigkeitspartikel, sogenannte Aerosole, in der Raumluft. Diese Aerosole können Viren transportieren. Deshalb müssen diese aus der Luft gefiltert werden. Selbst bei günstigen baulichen Bedingungen sind Wind und Temperaturunterschiede zwischen Raum- und Außenluft nötig, damit die Luft wirklich effektiv ausgetauscht wird. Das ist im Winter in öffentlichen Gebäuden oder Schulen nur eingeschränkt möglich. Mit den MAICO Luftreinigern CleanBox 1200 und CleanBox 300 kann man das Übertragungsrisiko in unzureichend belüfteten Räumen auf ein Minimum reduzieren - ganz ohne komplexe Installationen. Das Gerät muss lediglich aufgestellt und eingeschaltet werden.
Geeignet ist die CleanBox 1200 für den Einsatz in größeren Räumlichkeiten bis 120 qm, wie in  Klassen- und Konferenzräumen, Kitas, Büros, Ladenlokalen, Restaurants, Fitnessstudios, Friseursalons und vielen weiteren Orten, wo Menschen gemeinschaftlich aufeinandertreffen. 
Die CleanBOX 300 ist in zwei Varianten erhältlich: eine Ausführung mit reiner Luftfilterung und eine Variante verfügt zusätzlich über eine UV-C Luftbehandlung. Die CleanBox 300 wird in kleineren Räumen bis 25 qm eingesetzt: Wartezimmer, Büros, kleine Geschäfte, Imbisse usw. .
Ein permanenter Lüftungsbetrieb führt zu maximaler Luftreinhaltung des entsprechenden Raumes. Die Luftqualität wird vom Gerät dauerhaft per Luftqualitätssensor (CO2) überwacht und mittels einer LED-Anzeige zurückgemeldet, wann wieder gelüftet werden muss. Die Lüftung erfolgt zugfrei und leise.
Fordern Sie zur detaillierten Information gerne unter Tel. 07720/694-446 oder per Mail an marketing@maico.de die Prospekte an. 
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